ﬂ BRAVO/DALLAS ECKBANK LINKS / RECHTS

LINKS / LEFT

1700 1300

11

RECHTS / RIGHT

Montage mit, assembly by, Montage par, Werkzeug, tools, outils,

Montowaé z, Cbopka ¢ nomowbio, Montage = Narzedzia, MHCTpyMeHT,

met, Montaj aleti, Montaj cu, Montaggio Gereedschap, Alet, Scule,

con, Montaz s, Montaz s, Szerelés ezzel: Utensile, Naradie, Nafadi,
Szerszam:

1/ 12




=

RN

-

-
S
-

K\@

=

1x
1x

/

©

" .
1x

.

'
1x

430*502 )

2X

430%502

M8

(®)

11x

(©)

M8*24

19x

2/12




'3/12













RECHTS/RIGHT #4

RECHTS/RIGHT #5

l _
@MS*SO 1

%50 @

1
M8*50 @MS"

50

)||V|8*50

1 |
8*50 @

7/12



RECHTS/RIGHT  #6 M

RECHTS/RIGHT  #7

8/12









LINKS / LEFT #4

LINKS / LEFT #5

M8*50

C )M8*50

11/12



LINKS / LEFT #6

A\ AR}

RN
|
(B)M8*70

LINKS / LEFT #7

12



